

情注创业梦想

中信银行助力 成长企业驶入发展快车道

□马瑞涛

“服务推新中国，创业成就青岛”，中信银行支持中小企业发展研讨会将于5月18日在青岛盛大举行。会议由中信银行青岛分行、飞马旅创业服务机构和青岛市服务业发展局联合举办，青岛市发展和改革委员会全程指导，青岛市创业者协会、青岛外商投资企业协会、中信万通证券、西安交通大学青岛研究院、青岛市服务业促进会(筹建)和财富蓝海书友会等单位协办。

会议将集中探讨内需增长下的服务业创新与产业转型升级和未来十年的服务业创业机会。中信银行青岛分行将盛邀飞马旅CEO袁岳先生带队的顶级导师团到场言传身教，现场聆听并指导创业者创业项目，寻找“青岛市服务业明星成长企业”，最终通过沟通及分析选择一部分优秀创业项目进行导师制扶持，帮助企业驶入发展的快车道。中信银行青岛分行还将根据实际情况对优秀创业项目提供进一步的支持。

中信银行青岛分行此次与飞马旅深度合作，旨在深入中早期的创业企业内部，提供资源整合、管理规范、品牌传播与资本优化等顶尖服务，帮企业解除“成长的烦恼”，为创业好马插上飞翔的翅膀。飞马旅创业服务机构

由零点研究咨询集团董事长袁岳、汉庭创始人董事长季琦、新东方教育科技集团董事长俞敏洪、美特斯邦威董事长周成建、分众传媒董事长兼首席执行官江南春、乐百氏创始人今日投资董事长何伯权、携程CEO范敏、Nautica创始人朱钦骐、3131电子商务创新联盟主席杨振宇等多位成功企业家携手创立，于2011年9月27日正式启动，是中国首家创业项目专业管理支持机构。

此次会议通过各方专家与创业者的密切互动，将促成银企之间更融洽的合作，成为中信银行助推小企业发展的新平台。中信银行青岛分行近年来实施小企业战略，将小企业金融服务作为信贷结构调整、支持实体经济发展的经营方向，并

根据山东半岛中小企业成长特点和产业结构特点，在为企业服务领域大胆突破，以创新服务推动重点产业企业发展、以特色产品满足小企业个性化融资需求，不断提升小企业综合金融服务水平。中信银行2006年推出“中小企业成长伴侣”专业品牌；2010年9月，中信银行青岛分行揭牌成立小企业金融中心，正式形成以“专营机构、专职团队、专业流程和专业平台”为特色的“四专”小企业金融服务体系；2011年先后推出创新产品“成长贷”和“小企业种子基金”业务，有效破解小企业抵押物不足融资难的困境。

当前，半岛服务业正蓬勃发展，对服务业的支持已是中信银行小企业战略的重要支点。该行凭借强大的



品牌优势和先进的服务体系，根据半岛服务业特点不断创新金融产品，有效推动服务业的持续健康发展。中信银行利用中信港口金融优势，凭借岛城港航物流发达的有利条件，推出中信银港通、运费融通、港航融通、物流行业小企业种子基金等一系列特色精品，为港航物流行业小企业打造高效通畅的融资通道。在医药连锁领域，中信银行青岛分行以医药连锁授信的全新模式加大

对医药行业的信贷支持。该行还积极利用自身国际业务的领先优势支持贸易类中小企业客户发展。随着小企业金融服务的不断升级，中信银行青岛分行意识到决不能满足于对小企业融资服务上的创新，在为小企业输血的同时，更要激励小企业创新并帮助提高企业自身的管理能力以增强企业自身造血功能，在企业内部形成持久发展的强劲动力。中信银行支持中小企业发展研讨会即是此战略思考

下的非凡之举。善小而大成，大成必有信。中信银行青岛分行希望通过研讨会这一政府、银行和企业交流合作的全新平台，与广大服务业小企业继续精诚合作，同舟共济，开创岛城服务业发展的新格局。中信银行青岛分行热忱欢迎对“通过服务升级来提高企业价值”感兴趣的的企业经营者及商界精英参与研讨会。咨询电话0532—85023331。

招商银行发布“生意一卡通”

国内首创小微企业专属金融服

□马瑞涛

2012年5月8日，招商银行面向全国广大小微企业主、个体工商户正式推出了全新小微企业贷款产品——“生意一卡通”。作为招商银行小微贷款品牌“生意贷”全面升级推出的创新产品，“生意一卡通”是国内首创，集融资、结算和生活于一体的小企业专属金融服务工具，在“一卡通”借贷合一平台的基础上，将小微企业贷款与配套金融服务相结合，实现借款、还款的远程自主办理，增值服务的一站式体验，为



“生意一卡通”具有以下四大特色

特色之一：“循环周转，借还两易”

通过“生意一卡通”，小企业经营者在获得授信额度后，可实现借款、还款的一卡办理，并利用贷款的“循环使用”和“周转易”功能，实现贷款提用和受托支付一体化。借款时，只需在向交易对手支付货款的同时，就完成了贷款提用的流程，想借就借，简便快捷；而要还款时，则可根据经营资金周转的

需要自主灵活确定贷款期限，想还就还循环周转。

特色之二：“网上电话远程借贷”

通过“生意一卡通”，小微企业的借款、还款、支付结算均可通过电话、网上银行及pos刷卡等电子渠道，7X24小时即时办理，快速到账，无须审批，不跑银行，方便快捷，大大提高小微企业业务办理效率。

特色之三：“按天计息、汇

款免费”

使用“生意一卡通”贷款，在循环额度内随时可借款、还款，贷款期限自主确定，按天计息，不使用不收息，既保证了企业经营资金的充裕流动性，又最大程度节约利息支出。此外，网上汇款全免费服务，还将帮助小微企业最大程度的降低财务成本。

特色之四：“增值服务，全

面体验”

“生意一卡通”在为小微企业经营者提供贷款资金周转业务服务的同时，还为小微企业提供包括存款结算、转账汇款、工资代发、财富管理等综合金融服务，可享受商旅预订、折扣优惠等增值服务。其中包括“出行易”服务的“出差赔你等”（飞机误点超过2小时可获得200元赔偿）、特惠商户的“吃饭消费有折扣”等优惠，全面享受招商银行提供的特色增值服务。

“易、快、省、全”，提升小微企业金融服务

“生意一卡通”让广大小微企业经营者感受到了招商银行提供的“易”、“快”、“省”、“全”的全面金融服务。“易”——“生意一卡通”一卡在手，就可轻松完成借款、还款和支付等复杂的银行业务。“快”——“生意一卡通”让小微企业获得贷款融资的效率更高，手续更便捷，方

式更灵活，解决了小微企业融资急的问题。“省”——客户可根据企业经营财务状况，结合企业经营规划，利用贷款授信额度“循环使用”和贷款“周转易”功能实现网上办理借款、还款，节约贷款利息，同时网上汇款全免费等服务，也将帮助企业最大程度的降低财务成本。

“全”——小微企业可通过“生意一卡通”享受借款还款、支付结算、财富管理、商旅服务等一站式金融服务，感受招商银行提供的无微不至的金融呵护。

正值招商银行25周年华诞之际，在最新揭晓的2011年《亚洲银行家》零售金融服务卓越大奖评选中，招商银行第四次

荣获“中国最佳零售银行”大奖，并再度蝉联“中国最佳零售股份制商业银行”大奖。“生意一卡通”产品的推出，再次展现了招商银行小微贷款产品突出的持续创新能力，解决小微企业贷款难题的务实精神以及领先同业的创新理念。

中缝广告

中缝广告

每天只需10元 广告热线：86968288

每天只需10元 广告热线：86968288

小投入大回报

小投入大回报

2430296757
《中信传媒》

诚招
城阳、胶南、
平度、莱西等

地区加盟商！

联系电话：

13589395551

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13589395551
QQ:2430296757

友情提示
请交易前双方验明有效手续
及证件，所刊登的广告不作为
承担相关法律的依据！

海富通基金：
低碳经济迎“投资黄金期”

海富通中证内地低碳经济主题指数基金拟任基金经理刘瓈表示，低碳经济是目前世界经济发展的大趋势，未来的发展前景巨大。她指出，低碳环保作为七大新兴产业之首，在中国经济转型中将发挥较大的作用，将会受到政府更大的政策利好支持，且受益于“十二五”规划，低碳和环保的投入将逐年加速。因此，长期看低碳行业的发展潜力巨大。而中证内地低碳指数涵盖了市场上最具竞争力和发展潜力的业内上市公司，将来存在超越多数市场指数表现的可能性。

据悉，正在发行的海富通中证内地低碳经济主题指数基金正是以中证内地低碳经济主题指数为标的。刘瓈表示，中证内地低碳经济主题指数是从沪深A股中挑选日均总市值较高的50只低碳经济主题公司股票作为样本股，采用派许加权综合价格指数公式进行计算，以此反映在中国内地上市的低碳经济类公司股票整体走势的指数。

鹏华基金：
市场或已到投资时点

鹏华基金日前召开的策略会表示，4月股指在分歧较大情况下出现上涨行情，如果经济基本面没有进一步超预期恶化，未来某个时候可能会出现市场风格的转换。预期整个市场的机会可能逐渐从债券市场转移到股票市场，在未来一到两个季度可能面临比较好的投资时点。

机构投资部总经理冀洪涛认为，目前中国资本市场正处在一个重要的转折点，可能过程会较为复杂和困难，但会逐渐感受到春天的气息。他认为，2012年是重要的转折元年，市场机会会在向我们招手。现阶段比较看好金融及大消费，如金融板块的券商、保险、银行等，其中券商保险都提供了足够的弹性。

央行宣布下调存准金率
理财产品收益率或下行

据统计显示，61家银行上周共发行理财产品444款，其中人民币产品373款，外币产品71款。发行比重较大的银行有中国银行、交通银行、工商银行、光大银行、浦发银行。

在收益率方面，上周本币产品平均预期年化收益率(不含结构性产品)为4.70%，环比下降0.1%。3至6月期产品平均预期收益率持平，发行数量占比增长5%，其余各期限品种的收益率均有所下降。

分析人士表示，央行近日宣布下调存款准备金率，有利于缓解资金流动性压力，市场资金价格将稳步下行，预计未来理财产品收益率将进入下行通道。据《中国证券报》